

Incoming Wire Instructions – Domestic

Beneficiary Bank Name: IncredibleBank

Beneficiary Bank Address: 327 N. 17th Ave., Wausau, WI 54401

Beneficiary Bank ABA Number: 075911742

Beneficiary Name: (Name on IncredibleBank Account)

Beneficiary Address:

(Address on IncredibleBank Account)

Beneficiary Account Number:

(IncredibleBank Account Number)

Incoming Wire Instructions – International

Intermediary/Receiving Bank Name: Bankers' Bank

Intermediary/Receiving Bank Address: 7700 Mineral Point Rd., Madison, WI 53717, USA

Intermediary/Receiving Bank SWIFT Code: BBWIUS44XXX **Intermediary/Receiving Bank ABA Number:** 075912479

Beneficiary Bank Name: IncredibleBank

Beneficiary Bank Address: 327 N 17th Ave., Wausau, WI 54401

Beneficiary Bank Account Number (ABA): 075911742

Beneficiary Name/For Further Credit To:

(Name on IncredibleBank Account)

Beneficiary Account Number: BBWI075911742

(IncredibleBank Account Number)

For international wires, the beneficiary account number must be formatted with "BBWI075911742" as the first characters and the full IncredibleBank account number as the remaining characters.

